



奥运网球赛将设积分

女网夺金难上加难



女网一姐李娜

奥运设积分 网球赛更具吸引力

尽管网球项目在1988年奥运会上就是正式比赛项目，但一直没有受到高水平职业选手的青睐，没有足够吸引人的排名积分和奖金是最核心的原因。高水平选手对奥运网球赛不甚“感冒”，使得历届奥运会网球赛场显

得星光黯淡。

WTA在去年7月跨出关键一步与ITF达成协议，正式确定参加奥运会女网比赛的选手将获得相应的排名积分，同时确定一个队参加北京奥运会女网比赛的最多选手名额由原来的4人上升为6人。在与ITF经过长时间的协商之后，ATP也终于在本周一宣布，参加2008年北京奥运会的男子网球选手也将获得相应的排名积分奖励，以此鼓励更多的高手参加奥运会。在与ATP达成协议后，ITF主席比蒂感叹地表示：“2008年奥运会网球赛事将拥有最高质量的阵容。”据外界猜测，奥运会网球冠军积分肯定不会达到大满贯冠军的1000分那么多，而ATP其他级别赛事冠军积分分别是大师赛500分、黄金巡回赛300分、国际巡回赛250分等，WTA积分设置也与之类似，至于奥运会积分到底按哪个级别赛事来设置，目前没有定论。

中国女网 夺金前景难料

WTA、ATP和ITF达成的协议将让北京奥运会网球比赛变成史上最强的奥运会网球赛，但从另一个方面来说，对中国金花将产生极大的影响。奥运会的男女单打各64个席位中，将有48个席位根据世界排名来决定；剩下16个名额中的14个由国际网联奥运会委员会决定，参考依据是电脑积分和球员是否在近两年代表协会出战联合会杯，最后的2个名额由三方委员会确定。每个队在男女项目中各派出最多6名运动员，其中参加单双打的球员最多各为四人和两对。最新的女单世界排名中，中国队排名前三的分别是李娜（第33位）、彭帅（第59位）和晏紫（第60位），郑洁的排名已经滑落到251位。好在中国女网的奥运夺金计划来自女双，双打目前排名第14和22位的晏紫和郑洁应该可以锁定一个参赛名额，但第25位的孙甜甜和第27位的彭帅前景尚难预料。

捷报奥运联盟记者 邓凯

跳水世界杯名单出炉

郭晶晶领衔“预演奥运”

中国跳水“梦之队”人才济济，究竟谁能参加北京奥运会一直备受关注。本月19日，第16届国际泳联跳水世界杯赛将在“水立方”举行，中国跳水队确定了由郭晶晶领衔的十人参赛名单，但劳丽诗、彭勃等多位世界级名将无缘这次杯赛。由于这次跳水世界杯被认为是北京奥运会跳水比赛的一次预演，所以这份名单基本上将是中国跳水“梦之队”参加北京奥运会的阵容。

新人挑起大梁

从中国游泳队派出的十人名单上看，除了郭晶晶等名将外，近期表现出色的多名小将获得了机会，“梦之队”在北京奥运会上将有多名新人挑起大梁。

在竞争激烈的男子三米跳板项目上，代表中国队出战的是近期风头正劲的何冲、秦凯，而在双人项目上则是王峰和秦凯联袂出战。男子十米台则是由林跃和周吕鑫出战单人项目，由林跃与火亮搭档出战双人项目。在女子三米跳板比赛人选方面几乎是没有悬念的，奥运冠军郭晶晶和吴敏霞领衔参赛，而双人项目也是由二人搭档参赛；女子十米台的单人和双人项目的比赛，中国队则派出了由王鑫、陈若琳两员小将搭档。

相对来说，中国跳水队人才太多了，所以在确定参赛名单上很难取舍，“梦之队”遭遇到了幸福的烦恼。这次比赛是世界三大跳水赛事之一，也是北京2008年奥运会的资格赛，所以吸引了世界上54个国家和地区的310名运动员参加，中国必须全力出战。权衡再三，中国游泳队确定了十人参赛名单，但很多世界级中国选手不可避免地无缘本次大赛，从而很难获得参加北京奥运会的资格。

在这份十人参赛名单中，除郭晶晶、吴敏霞等领衔出征外，还有何冲、林跃等名将在列。不过与之前中国跳

捷报奥运联盟记者 迟凤利

世乒赛补充两大新星

中国女乒调整阵容

日前，正在中山备战的国乒女队传出消息，将调整世乒赛阵容，由张怡宁、王楠、郭跃、李晓霞和郭焱组成的五人阵容扩大为七人阵容，增加的两人是18岁的丁宁和17岁的刘诗雯。

前天，中国女乒对阵容做出调整，将2007年城运会冠军丁宁和2007年全国锦

标赛冠军刘诗雯两位小将纳入世乒赛名单。女队主教练施之皓告诉记者：“把她们列入名单是对她们2007年成绩的一种肯定，希望她们再接再厉。而至于是否能够上场，则要看中国队的需要。”

另悉，德国名将波尔已经退出世乒赛，取代他的是罗斯科普夫。 阎文

雄鹿战绩欠佳 上座率下跌6%

新华社华盛顿2月12日奥运专电（记者 梁金雄）据夏洛特《体育商业日报》12日报道，中国球员易建联加盟的雄鹿队本赛季主场比赛的观众上座率下跌了六个百分点。

雄鹿队的上座率跌幅在东部联盟并不是最惨的，比他们跌得更惨的有3支球队，其中步行者队上座率跌幅达到21.5%，网队和76人队上座率分别下降了9.8%和9.5%。

这篇报道说，雄鹿队主场布拉德利中心本赛季在已承办的23场比赛中，共吸引了356392名观众，场均约15495人。为吸引更多球迷到现场观战，雄鹿队在门票销售上下足了功夫。他们提供了许多优惠，其中包括免费发放布拉德利中心上层观众席门票或对门票进行打折等。

本赛季NBA东部联盟球队普遍疲软，雄鹿队近来接连输给弱旅，他们非常需要找到把观众留住的办法。

南京篮球少年赴美圆梦

快报讯（记者 吕远）来自南京的唐子豪、张瑞冬、徐子阳、张帆、衡艺丰5名篮球少年在“2007安利纽崔莱少年NBA技术挑战赛”中脱颖而出，勇夺冠军。他们将于2008年2月14—19日前往美国新奥尔良亲身体验NBA全明星赛，并与美国少年NBA冠军队一比高低，成就健康篮球梦想！他们是

从全国18个城市1.7万名参赛者中选出来的幸运儿。南京的五位小朋友最大的12岁，最小的11岁。昨天中午，5位小朋友已经飞赴北京，今天他们就将奔赴美国的新奥尔良。昨天，记者采访了张瑞冬的父亲张磊，他激动地说，“我们刚刚送儿子去机场，19号我们还要迎接他凯旋归来。”

■特别提醒

今日9:30 江苏体育频道直播 火箭VS国王
(以实际播出为准)



林丹避战是战术



谢杏芳避战为养伤

捷报奥运联盟记者 吴萍